8 Stein am Rhein SH - Kollision zwischen zwei
Personenwagen

Néachster Sender 60m GSM mittel,
UMTs mittel

Am Dienstagabend (17.05.2016), um
ca. 20.00 Uhr, fuhr ein 48-jahriger
deutscher Fahrzeuglenker mit seinem
Personenwagen in Stein am Rhein von
der Wagenhauserstrasse her in den
Kreisverkehrsplatz ,Burg" ein.
Gleichzeitig beabsichtigte ein 36-
jahriger deutscher Automobilist von
der Kaltenbacherstrasse her Uber den
dortigen Kreisverkehrsplatz in
Richtung Eschenzerstrasse zu fahren.
In der Folge kollidierte er seitlich
frontal mit dem korrekt im
Kreisverkehrsp|atz herannahenden Stein am Rhein SH - Kollision zwischen zwei Personenwagen
Personenwagen. Durch die Wucht des

Aufpralls wurde dieses Fahrzeug

gegen eine Verkehrstafel bei der Ausfahrt geschoben. Beim Unfall wurden keine Personen
verletzt, jedoch entstand an den Fahrzeugen sowie am Verkehrssignal erheblicher
Sachschaden.

Aufgrund der Olverschmutzten Fahrbahn musste die Verbandsfeuerwehr Stein am Rhein
zwecks Reinigung der Unfallstelle aufgeboten werden. Beide Personenwagen wurden
durch eine private Abschleppfirma abtransportiert.
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200m links exponiert.

Wagenhauserstrasse 1 8260 Stein am Rhein
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Objekt-Information
O I I l I S( Antennenstandorte GSM
Sendeleistung (ERF) Mittel
@, 9 2706'585.000, 1'279211.000

| Antennenstandorte 3G (UMTS)

Sendeleistung (ERP) Mittel
9 2706'586.000, 1:279°311.000

‘ Antennenstandorte 4G (LTE)

Sendeleistung (ERP) Gross
9 2706'568.000, 1279°311.000
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Stein am Rhein 2016-05-01 - 2016-05-31
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